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Як і планувалося, другий чверть-
фінал IV міжпарламентського 
турніру з більярду, організований 

Депутатським клубом «Парламент», 
відбувся в Одесі, у третій декаді квіт-
ня. Південна столиця зустрічала гостей 
теплом, сонцем та новизною. Перед 
початком змагань учасники ознайоми-
лися з містом, і ті, хто тут давненько 
не бував, із задоволенням відзначили 
зміни на краще. 



Уперше для участі в міжпарла-
ментському турнірі до Одеси приїха-
ли депутати місцевих рад із Вінниці та 
Чернівців. Вони мали зустрітися не 
тільки зі збірними командами депута-
тів Одеської міської та обласної рад, а 
й з ветеранами – збірними командами 
Депутатського  клубу «Парламент» та 
депутатів Київщини. 

Турнір відбувся в готелі-клубі «Зо-
лотой шар», що на 10-й станції Вели-
кого Фонтану. У цьому затишному за-
кладі з великим більярдним залом ДК 
«Парламент» проводить свої змагання 

не вперше. Торік вони проходили на-
прикінці березня. Тоді головні кубки ви-
бороли одесити, а цього разу привітні 
господарі програли. 

Утім, як стверджують французи, до-
бре грає той, хто грає без суперника. 
У депутатських турнірах, що їх прово-
дить Клуб, суперників, можна сказати, 
немає. Як неодноразово наголошував 
його президент Микола Байрак, ідея 
проведення регіональних турнірів – це 
розширення кола спілкування депута-
тів усіх рівнів, починаючи від Верховної 
Ради і закінчуючи райрадами. У таких 

іграх немає переможців і переможених. 
У виграші – всі. Саме цю особливість 
турнірів відзначали учасники другого 
чвертьфіналу. 

І все-таки гра є гра: спортивний ін-
терес, дух змагання, азарт. У залі від-
чувалося хвилювання гравців: адже 
саме зараз, за цим столом, вирішуєть-
ся доля їхньої команди. Одесити від 
самого початку відзначили, що приїха-
ли сильні гравці. «Ми навіть такого не 
очікували», – зізнався капітан команди 
депутатів Одеської обласної ради Єв-
геній Смоленський. Гості теж не розра-
ховували на призові місця. Під час гри 
це помітив капітан команди депутатів 
Київської облради Олександр Великод
ний, який уже не вперше бере участь 
у депутатських турнірах, організованих 
ДК «Парламент». 

Ще до початку головних змагань 
відбулася розминка –  дружні зустрічі за 
більярдним столом і гра за кращу білію. 
Учасники одразу оцінили можливості 
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одне одного. Перше місце посів член 
Депутатського клубу Ігор Дєлов, друге –  
депутат Одеської облради В’ячеслав 
Маркін, третє – депутат Київської обл
ради Олександр Качний. Однак призові 
місця команд у головній грі в остаточ-
ному підсумку розподілилися зовсім в 
іншому порядку. 

Першою вибула зі змагань коман-
да депутатів Вінницької області, яку 
очолював заступник голови обласної 
ради Степан Нешик. «Сьогодні ми свою 
партію відіграли, – сказав Степан Сте-
панович. – Та найважливіше – це ат-
мосфера нинішнього заходу. Головної 
мети організаторів турніру досягнуто: 
є взаєморозуміння, нові враження, нові 
знайомства, нові друзі. Відбувся обмін 
думками. Вони стануть основою нашої 
подальшої роботи». 

Інша команда новачків – депутатів 
Чернівецької області – трималася міц-
но. Щоправда, новачками їх можна на-
звати лише за участю в міжпарламент-
ських турнірах. У своєму рідному місті 
чернівецькі депутати теж організову-
ють подібні змагання. Зокрема, прове-
ли два благодійних турніри, більярдний 
та футбольний, на черзі тенісний  – на 

допомогу дитячому протитуберку-
льозному санаторію. «Головне в таких 
змаганнях не виграш, а участь, – пере-
конаний капітан команди Володимир 
Шабан. –  Сьогодні все організовано на 
«відмінно». Тепла, дружня атмосфера. 
Такі турніри потрібно проводити. І не 
тільки з більярду». 

Збірна команда депутатів Черні-
вецької області посіла почесне третє 
місце. Друге місце здобула команда 
ДК «Парламент» (капітан – Вадим Мі-
сюра). А перше виборола команда де-

путатів Київщини. Саме вони повезли з 
Одеси великий кубок і путівку на участь 
у фінальних іграх, що відбудуться в 
листопаді в українській столиці. «Ми 
вже вчетверте беремо участь у турні-
рах, які організовує ДК «Парламент», –  
говорить капітан команди-переможниці 
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Олександр Великодний. – Чудово все 
організовано. Дай Боже залишатися 
на цій висоті. Гра – це лише тло, го-
ловне  – спілкування, контакти, пере-
дача досвіду. Такі зустрічі важливі для 
депутатів усіх рівнів». 

Переможці турніру, а це 15 депу-
татів, повезли додому золоті, срібні та 
бронзові медалі від ДК «Парламент». 
Кожна команда отримала киї та пам’ят-
ні знаки від організаторів турніру, призи 
від партнерів змагання – молдавської 
торговельної марки «KVINT».


